errata

We regret the mistakes which occurred in vol.IX. No.1, of *informal logic*.

Part of the references to Professor Jonathan Berg's paper, "Interpreting Arguments" were ommited. The complete list of references appears below. There is also a mistake in column 2 on page 14 of the article: "certain paribus" should read "ceterus paribus".

References

- Burke, Michael, "Unstated Premises." Informal Logic, 7 (1985), 107-118
- Carroll, Lewis. "What the Tortoise Said to Achilles," *Mind*, (1895).
- van Eemeren, Frans H., and Rob Grootendorst. ''Unexpressed Premises: Part I. Journal of the American Forensic Association, 19 (1982), 97-106.
- van Eemeren, Frans H., and Rob Grootendorst. "Unexpressed Premises: Part II." Journal of the American Forensic Association, 19 (1983), 215-25.
- Ennis, Robert H. "Identifying Implicit Assumptions." *Synthese*, 51 (1982), 61-86.
- Gough, James, and Christopher Tindale. "''Hidden' or 'Missing' Premises." Informal Logic, 7 (1985), 99-106.
- Govier, Trudy, "Ad Hominem: Revising the Textbooks." Teaching Philosophy, 6 (1983), 13-24.
- Govier, Trudy. "On Adler on Charity." Informal Logic Newsletter, 4 (1982), 10-1.
- Govier, Trudy. A Practical Study of Argument. Belmont: Wadsworth, 1985.
- Govier, Trudy. "Uncharitable Thoughts About Charity." Informal Logic Newsletter, 4 (1981), 5-6.

- Grice, H. P. "Logic and Conversation." In Speech Acts, ("Syntax and Semantics," Vol. 3) ed. P. Cole and J.L. Morgan, New York: Academic Press, 1975.
- Hitchcock, David. "Enthymematic Arguments." Informal Logic, 7 (1985), 83-97.
- Johnson, Ralph H. "Charity Begins at Home." Informal Logic Newsletter, 3 (1981), 4-9.
- Nolt, John Eric. *Informal Logic: Possible Worlds and Imagination*. New York: McGraw-Hill, 1984.
- Scriven, Michael. *Reasoning*. New York: McGraw-Hill, 1976.
- Thomas, Stephen Naylor. *Practical Reasoning in Natural Language*, 3rd Ed. Englewood Cliffs: Prentice-Hall, 1986.

Prof. Jonathan Berg, Department of Philosophy, University of Haifa, Mount Carmel, HAIFA 31 999, Israel.

There is also an error in Professor Sharon Bailin's article, "Critical and Creative Thinking". The first line of column 1 on page 25, should read "A False Dichotomy".